

欧盟决定提高防务能力摆脱对俄能源依赖

▼5月31日,在比利时布鲁塞尔,欧盟委员会主席冯德莱恩(左)和欧洲理事会主席米歇尔在欧盟特别峰会后举行新闻发布会。为期两天的欧盟特别峰会5月31日结束。除决定对俄罗斯实施部分石油禁运外,欧盟还决定增强自身防务能力,逐渐摆脱对俄能源依赖。

新华社记者 郑焕松 摄



6月1日起上海全面恢复全市正常生产生活秩序

▲6月1日拍摄的上海外滩。根据上海市持续巩固疫情防控成果、有序恢复正常生产生活秩序总体方案的安排,6月1日起,上海在严守不出现规模性反弹底线、确保风险可控的前提下,全面实施疫情防控常态化管理,全面恢复全市正常生产生活秩序。

新华社记者 丁汀 摄

泽连斯基:乌东部局势紧张

每天损失60到100名士兵



资料图:乌克兰总统泽连斯基。

中新网6月1日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间5月31日,乌克兰总统泽连斯基称,乌克兰东部局势十分紧张,每天损失60到100名士兵。

据报道,泽连斯基在接受美媒采访时表示,

“(乌克兰)东部的局势十分紧张,我们每天会损失60到100名士兵,大约500人在战斗中受伤。”

泽连斯基还称,俄罗斯在黑海“封锁了粮食运输”。“目前,俄罗斯封锁了2250万吨粮食,”泽连斯基说。他还称,为了突破封

锁,乌克兰需要有效射程达120至140公里的武器。泽连斯基坚称,这些武器将用于乌克兰,不会涉及俄罗斯的领土。

此前一天,美国总统拜登表示,美国不会向乌克兰运送可以打击俄罗斯领土的远程火箭系统。

五角大楼:多座美军基地附近饮用水毒物超标

美国国防部新发布的数据显示,多座美军基地附近饮用水中全氟和多氟烷基物质(PFAS)含量超标。

《国会山》日报5月31日报道,华盛顿州、宾夕法尼亚州、佛罗里达州和密歇根州多座军事基地附近饮用水检测结果显示,PFAS含量远高于美国环境保护局所设健康安全标准。

PFAS是数以千计化学物质的总称,其中一些化学物质关联肾癌、睾丸癌和肝脏损伤等健康问题。PFAS被

用于军用消防泡沫等产品,因而可能在军事基地附近出现并污染周边水资源。它会在人体和环境中的积累,且无法分解,获称“永久性化学物质”。

美国环保局先前说,在一些军事基地附近的饮用水中检测出两种类型PFAS,全氟辛酸磺酸(PFOS)和全氟辛酸(PFOA),浓度明显超出环保局所设万分之70的健康安全标准。

位于华盛顿州惠德比岛的海军航空站饮用水样本去

年10月检测到PFOS浓度为万亿分之4720;去年9月检测到PFOA浓度为万亿分之208。宾州威洛格罗夫一座军事基地附近饮用水样本去年10月检测到PFOS浓度为万亿分之864。

“这些浓度水平极高,”美国非营利机构“环境工作小组”政策分析师贾里德·海斯在一份声明中说,“由于五角大楼不采取行动,服役人员和居住在军事设施周边的人沦为受害者已经太久了。”

来源:央视新闻

拜登同意向乌克兰提供更先进火箭系统和弹药

中新网6月1日电 据路透社5月31日报道,美国总统拜登同意向乌克兰提供更为先进的火箭系统和弹药,用以精确打击乌克兰战场上的关键目标。

据报道,拜登说,俄罗斯对乌克兰的军事行动将通过外交途径结束,但美国必须提供武器和弹药,让乌克兰在谈判桌上处于最强有力的位置。

报道称,美国或将在6月1日公布价值7亿美元的武器计划,包括空中监视雷达、反装甲武器等。

5月19日,美国国会参议院曾表决批准向乌克兰再提供400亿美元军事和经济援助。而美国国会3月已批准向乌克兰提供136亿美元援助,加之此次批准的400亿美元援助,总计达到536亿美元。



希拉里竞选律师被判无罪 特朗普愤怒发文:“我们国家正走向地狱”

【环球网报道】“我们的国家正走向地狱”。前民主党总统候选人希拉里·克林顿的竞选律师迈克尔·苏斯曼被判无罪的消息传出后,美国前总统特朗普当地时间5月31日公开发声表达愤怒。

据美国《国会山报》报道,特朗普当天在社交媒体上发文称,“我们的法律体系腐败,我们的法官(和司法)党派偏见严重,(他们趋于)妥协或只是害怕,

我们的边境开放,我们的选举被操纵,通货膨胀猖獗,天然气价格和食品价格‘飞涨’,我们的军事‘领导人’被唤醒,我们的国家正走向地狱,而迈克尔·苏斯曼是无罪的。”

报道称,特朗普和他的盟友长期以来一直声称,苏斯曼和联邦执法、情报部门等机构的一些人是出于政治动机存在的“暗势力”的一部分,并企图破坏他于2016年的那次总

统竞选。

苏斯曼此前被控向联邦调查局提供有关前总统特朗普和俄罗斯关系的虚假信息。他提供的信息导致联邦调查局对特朗普集团和俄罗斯某银行之间的网络关系进行了为期四个月的调查,但联邦调查局随后称没有发现任何不正当的网络关联。美国华盛顿特区联邦陪审团当地时间5月31日裁定迈克尔·苏斯曼无罪。

世卫组织:30个国家和地区 报告超550例猴痘病例

中新网6月1日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,世卫组织猴痘项目负责人刘易斯5月31日表示,全球已有30个国家和地区报告550多例确诊猴痘病例。

据报道,刘易斯还说,世卫组织尚不清楚疫情源头,呼吁各国利用“机会之窗”,以防演变为更严重暴发。

此前在5月29日,世

卫组织将猴痘的全球公共卫生风险评估为中等。

据介绍,猴痘病例常多发于非洲西部和中部地区,但目前多个非洲以外国家报告的确诊和疑似病例却没有任何猴痘流行地区旅行史。世卫组织认为,迫切需要提高对猴痘的认识并采取全面措施,及时发现并隔离病例、追踪接触者、提供支持性护理等以限制其

进一步传播。

世卫组织呼吁,各国应警惕患者是否出现非典型皮疹等,这类皮疹依次表现为斑疹、丘疹、水疱、脓疱、结痂等,并可能伴有发热、淋巴结肿大、背痛和肌肉酸痛等。提高防范意识对识别和预防进一步的继发病例及有效管理当前的病毒传播至关重要。

Bagus 抗菌洗手液

Antibacterial HAND SANITIZER

手部杀菌消毒液

PEMBERSIH TANGAN INSTAN

www.bagusidn.com 关注我们: @ f bagus.idn

附近超市,便利店有售:

- FARMERS MARKET, LAWSON, Diamond SUPERMARKET, Boots, METRO, NAGA, Century, JAKARTIA, BENNY mart, Duta Buah, Lianyung Market, Kaya, Pasar Swalayan, HERO, FamilyMart, Alfamidi, SANTA SWALAYAN, rezeki, Market City, HARI HARI, GrandLucky, Shopee, tokopedia, JD.ID

官方电商合作平台:

除菌率 99.9%

食品级 Alcohol 70% FOOD GRADE

抗擊 COVID-19